
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Предмет закупівлі: «Електрична енергія», код за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника 09310000-5 – Електрична 
енергія» 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-05-006050-a 

Вид закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 

Технічні, якісні та кількісні 

характеристики

 предмет

у закупівлі: 

В ціну повинні входити транспортування (передача) 

електричної енергії. 

Строк поставки: до 31 грудня 2025 року ключно.  

Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

Постачання електричної енергії повинно здійснюватись 

у відповідності до вимог «Правил роздрібного ринку 

електричної енергії , затверджених Постановою  

НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. Учасник повинен 

добросовісно виконувати свої фінансові зобов’язання 

перед іншими учасниками ринку електричної енергії, 

відповідно до «Правил ринку», затверджених 

Постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 307 (у редакції 

постанови НКРЕКП від 24.06.2019 № 1168). 

Під час постачання електричної енергії учасник повинен 

забезпечити реалізацію права замовника на особистий 

прийом відповідною службовою (посадовою) особою 

постачальника електричної енергії, з метою можливості 

оперативного вирішення проблемних питань, які можуть 

виникати під час купівлі-продажу електричної енергії 

між електропостачальником та споживачем, у 

відповідності до вимог п. 8.3.17 та п.8.3.6. «Правил 

роздрібного ринку електричної енергії». 

Для підтвердження можливості забезпечення учасником 

реалізації такого права, у складі тендерної пропозиції 

учасник повинен надати:  

Інформацію (довідку, складену у довільній формі за 

підписом уповноваженої особи Учасника) про наявність 

власного веб-сайту в мережі Інтернет, в якому, зокрема, 

повинні бути вказані засоби комунікації (поштова 

адреса, номер телефону для звернення споживачів, 

електронна пошта для прийому електронних 

повідомлень від споживачів), розміщенні нормативно-

правові акти, що регулюють діяльність на ринку 

електричної енергії, згідно з якими Учасник здійснює 

ліцензовану діяльність, інформація щодо порядку 

подання споживачами звернень, скарг, претензій, 

надання повідомлень про загрозу електробезпеці та їх 

розгляду та зазначено інформацію про засоби 

комунікації із споживачами, підрозділ на який 

учасником покладено обов‘язок здійснення комунікації 

із споживачами або, у разі відсутності підрозділу, про 

службову особу (осіб) учасника на яку(яких) покладено 

обов‘язок здійснення комунікації із споживачами 

(контактний телефон, посада прізвище, ім‘я по-батькові 



та графік роботи) 

Відносини між енергопостачальною організацією та 

споживачем електричної енергії регулюються 

наступними документами: 

-  Постанова КМУ 1178; 

- Законом України "Про публічні закупівлі"; 

- Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII  

"Про ринок електричної енергії"; 

- Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 "Про 

затвердження Правил роздрібного ринку електричної 

енергії"; 

- Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 "Про 

затвердження Правил ринку";  

 Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 "Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу"»; 

Іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на 

виконання Закону України «Про ринок електричної 

енергії». 

Якість електричної енергії, що постачається 

Споживачу, має відповідати вимогам встановленим 

чинним законодавством України, національним 

стандартам України, іншим нормативно-технічним 

документам, в тому числі ДСТУ:EN 50160-2023. 

Для забезпечення безперервного надання послуг з 

постачання електричної енергії Споживачу, 

Постачальник зобов’язується здійснювати своєчасну 

закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних 

умов забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії Споживачем. 

Постачальник зобов’язується забезпечити комерційну 

якість послуг, які надаються Споживачу за цим 

Договором, що передбачає вчасне та повне 

інформування Споживача про умови постачання 

електричної енергії, ціни на електричну енергію та 

вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень щодо 

положень актів чинного законодавства, якими 

регулюються відносини Сторін, ведення точних та 

прозорих розрахунків зі Споживачем, а також 

можливість вирішення спірних питань шляхом 

досудового врегулювання. 
Очікувана вартість та Обсяг: 228 500 кВт/год. 

обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 
Адреси поставки товару: 

Україна, 25030, Кіровоградська область, м. 

Кропивницький, вул.. Героїв-рятувальників, 3. 
 Розрахунок очікуваної вартості здійснювався з 

урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку 

економіки України, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета  закупівлі»  та  з  урахуванням  наказу  

Міністерства економіки України від 

07.05.2024року № 11712 «Про затвердження  

Методичних  рекомендацій  щодо  особливостей 

здійснення публічних закупівель у сфері 



електроенергетики на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування».  

Розрахунок очікуваної вартості теплової енергії 

здійснюється замовником самостійно.  

На сайті Оператора ринку за посиланням 

https://www.oree.com.ua/index.php/newsctr/n/25789 

отримано інформацію щодо індексу РДН та 

середньозваженої ціни на інформацію щодо індексу 

РДН та середньозваженої ціни на електричну енергію 

у листопаді 2024 року. До розрахунку очікуваної вартості 

електричної енергії на 2025 рік було враховано ціну 

(тариф) на послуги з передачі електричної, що з 01 

січня 2025 року схвалено проект постанови НКРЕКП 

«Про встановлення тарифу на послуги з передачі 

електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2025 рік» за 

посиланням: 

https://www.nerc.gov.ua/news/oprilyudnyuyetsya-proyekt-

postanovi-shchodo-vstanovlennya-tarifu-na-poslugi-z-

peredachi-elektrichnoyi-energiyi-nek-ukrenergo-na-2025-rik. 

Проєкт постанови схвалено на дату планування закупівлі 

та визначення очікуваної вартості. 

При розрахунку очікуваної вартості електричної енергії 

також враховано коефіцієнт орієнтовної торговельної 

надбавки/знижка електропостачальника за 1 кВт·год 

електричної енергії та враховано вартість ПДВ. 

Очікувана вартість закупівлі електричної енергії на 

2025 рік складає 1 831 130,45 грн. 
  

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення за кошторисом 

визначено відповідно до розрахунку

 запланованих видатків на 
2025 рік. 

Початок проведення закупівлі: грудень 2024 року 
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